

В Кемерове на детских площадках бульвара Строителей до конца недели специалисты смонтируют 595 кв. м травмобезопасного покрытия – модернизация самого крупного линейного парка по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды» выходит на финишную прямую.

Накануне подрядчик установил 2 детских игровых комплекса с горками и качелями, а также снаряды для занятий воркаутом. Сегодня рабочие заканчивают обустройство противоударного покрытия детских площадок, состоящего из резиновых плит.

Продолжается высадка 85 крупноразмерных деревьев и более 600 кустарников. Новый линейный парк украсят ели и сосны, берёзы, черёмухи, липы, рябины, ивы, барбарисы, миндаль, сирень, кизильник.

Специалисты-электрики устанавливают последние из 104 световых объектов. Уже в эти выходные пройдут испытания парковых фонарей. Кемеровчане смогут впервые увидеть современный парк в лучах электрического света.

На следующей неделе работники приступят к монтажу сцены и светодиодного экрана, на котором будут транслироваться не только городские мероприятия, но и игры Чемпионата мира по футболу 2018 года.

С начала строительного сезона 2017 года Кемерово стал современнее и комфортнее. В областной столице заканчивается ремонт 112 дворовых территорий и бульвара Строителей по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды», приведено в нормативное состояние свыше 60 км магистралей, установлены новые светофоры, пешеходные ограждения и другие объекты дорожной инфраструктуры по президентскому проекту «Безопасные и качественные дороги». По решению Главы города Ильи Середюка отремонтировано и построено 10 парков и скверов, в том числе начаты работы по модернизации набережной Кировского района – места отдыха тысячи кемеровчан.